



Procedura aperta comunitaria, per la fornitura del servizio di noleggio auto con conducente NCC per il trasporto di persone e del servizio di trasporto cose articolata in 2 lotti.

Chiarimenti relativi alla fase di presentazione delle domande di partecipazione e delle offerte

Domanda:

Siamo con la presente a richiedervi cortesemente di aver delucidazioni in merito a quanto indicato nell'allegato 2 lotto 2 della gara in oggetto.

Infatti, riteniamo trattarsi di un errore di battitura quanto indicato nella sezione "unità di misura" relativa ai "servizi con minivan in città orario (percorrenza massima 20 Km)" dalla quale si legge "singolo servizio" anziché "tariffa oraria" come indicato nella tabella a pag. 33 del disciplinare nonché a pag. 25 lettera D) dello stesso.

Risposta:

Si tratta effettivamente di mero errore materiale.

Il prezzo deve pertanto essere espresso per tariffa oraria come precisato dettagliatamente a pag. 25 del disciplinare e ribadito nello stesso a pagina 33.

Questa Agenzia provvederà quindi alla correzione e alla sostituzione dell'allegato 2 lotto 2.

Domanda:

Con riferimento al lotto 2 si richiede il seguente chiarimento.

Al punto B.7 del disciplinare di gara si richiede, quale requisito di partecipazione, che l'Azienda offerente possieda determinati mezzi di trasporto ivi indicati, qualora l'azienda abbia disponibilità di tali mezzi a titolo di possesso mediante un contratto di noleggio a lungo termine e non a titolo di proprietà, il requisito può essere ritenuto comunque soddisfatto

Risposta:

Vi confermiamo che qualora l'azienda abbia disponibilità di tali mezzi a titolo di possesso mediante un contratto di noleggio a lungo termine e non a titolo di proprietà, il requisito può essere ritenuto comunque soddisfatto.